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Pauta da 5ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  10/03/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Projeto de Lei n° 06/26, EMENTA: Institui a Política Municipal de Proteção, 

Promoção e Garantia dos Direitos das Mulheres no Município de Poção/PE, cria a 

Rede Municipal de Proteção à Mulher e dá outras Providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Lei n° 07/26, EMENTA: Institui a Política Municipal de Educação 

Especial Inclusiva e autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial ao 

Orçamento do Município para implantação do programa “Suporte Pedagógico 

Integrado”, destinado ao atendimento de estudantes da Educação Especial da Rede 

Municipal Ensino e dá outras Providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 02/26, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão do Município de Poção Estado de Pernambuco ao Senhor Dr. Luíz 

Henrique Morcourt Diniz e Silva e determina outras providências.   

Autoria: Vereador Silvio de Souza Andrade   

 

REQUERIMENTO Nº 56/2026 – O vereador José Edson Duarte Beserra solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção do 

calçamento no beco que dá acesso à Rua Antônio de Pádua. Em caráter emergencial, 
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adote medidas paliativas, como, nivelamento do solo e obra para escoamento da 

água, a fim de minimizar os transtornos enfrentados, no período chuvoso, pelos 

moradores que ali trafegam.   

REQUERIMENTO Nº 62/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a requalificação 

completa e implantação de gramado no Estádio Municipal Malaquias Vieira de 

Melo, contemplando: implantação do gramado (natural ou sintéticos); nivelamento 

e sistema de drenagem; melhorias nos vestiários e banheiros, instalação ou reforço 

da iluminação, pintura geral e revitalização do espaço; adequação às normas de 

segurança e acessibilidade.  

REQUERIMENTO Nº 63/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, ao Senhor José Silvestre 

Galindo Neto – Secretário de Agricultura e ao Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior 

– Secretário de Transporte,  a instalação de películas de proteção solar nos veículos 

utilizados pelo Tratamento Fora de Domicílio, nas ambulâncias do município, bem 

como nos veículos pesados e máquinas pertencentes à frota municipal, tais como, 

tratores, retroescavadeiras, patrols e equipamentos similares utilizados pelos 

servidores do município.  

 

    

Projeto de Lei n° 03/26, EMENTA: Dispõe sobre denominação do 

Auditório/Refeitório da Escola Maria Epifania de João Elias Espindola e dá outras 

providências.           

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Lei n° 04/26, EMENTA:  Declara o Bailado de Poção como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Município de Poção/PE e reconhece a Mestra Socorro como 

Patrimônio Vivo da Cultural de Poção.     

Autoria: Vereador Cledson José da Silva Oliveira  
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Projeto de Lei n° 05/26, EMENTA:  Concede reajuste geral aos vencimentos dos 

servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Vereadores 

de Poção – Pernambuco.  

Autoria: Mesa diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Poção – 

Pernambuco.   

 

REQUERIMENTO Nº 48/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Joaquim dos Santos.   

REQUERIMENTO Nº 49/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a realização de 

palestras educativas de conscientização ambiental para a população do município, 

com foco na correta destinação do lixo, coleta seletiva, reciclagem, e preservação do 

meio ambiente.    

REQUERIMENTO Nº 50/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a aquisição e 

disponibilização de uma motocicleta destinada aos profissionais de saúde que 

realizam atendimentos à domicílio no município de Poção-PE.   

REQUERIMENTO Nº 51/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Giselly Aparecida Conrado de Oliveira - Secretária de Cultura e Turismo que, 

realize as providências cabíveis no sentido de cumprir todas as exigências 

necessárias à inclusão do município de Poção no Mapa do Turismo Brasileiro, junto 

ao sistema de Informações do Mapa do Turismo Brasileiro (SISMAPA), instrumento 

oficial do Governo Federal que reconhece e incentiva o potencial turístico dos 

municípios brasileiros.  

REQUERIMENTO Nº 53/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para a equipe de apoio técnico GTA -Pesqueira em 

nome do Senhor Walter Sales pelo brilhante serviço prestado ao município de Poção.  

REQUERIMENTO Nº 54/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para o Senhor Davi Severo Jorge pelo brilhante serviço 

prestado ao município de Poção.  
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REQUERIMENTO Nº 55/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para o Senhor Àlvaro Henrique Silva Gomes – 

Conselheiro Tutelar pelo brilhante serviço prestado ao município de Poção.  

REQUERIMENTO Nº 57/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Dilma Elias Barbosa – Secretária de Educação, a manutenção no telhado das novas 

salas da Escola João Martins e no auditório da mesma, no que refere-se ao piso, 

telhado, portas e pintura.  

REQUERIMENTO Nº 58/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Dilma Elias Barbosa – Secretária de Educação, a manutenção em todos os aparelhos 

de ar-condicionado da Escola Oscarina Cavalcanti, como também, a aquisição de 

uma copiadora e adaptação da rede elétrica com a instalação de interruptores para 

a instalação de aparelhos de TVs.  

REQUERIMENTO Nº 59/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura, a criação de um 

cronograma de arações de terra para os agricultores da zona rural para que todos 

possam ser atendidos com igualdade.   

REQUERIMENTO Nº 60/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a implantação de 

uma Sala Lilás na Delegacia de Polícia Civil local.  

REQUERIMENTO Nº 61/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a construção do 

muro da Companhia de Polícia Militar do município.  

  

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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